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КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури  

та притягнення до відповідальності 
за міжнародні злочини

Сприяння реформуванню органів  
прокуратури в Україні згідно з найкращими 
європейськими стандартами, підвищенню 
ефективності їхньої роботи та притягненню  
до відповідальності за міжнародні злочини.

РЕФОРМА ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ 
	 Підтримано	відбір	на	68	прокурорських	посад	шляхом	надання	
тестів	на	адаптивні	здібності	та	делегування	експертів	для	
забезпечення	прозорості	та	справедливості	оцінювання.	Участь	у	
конкурсі	взяли	понад	300	кандидатів.	

	 Сприяння	процесу	атестації	понад	90	прокурорів.	З	них	лише	 
14	кандидатів	пройшли	до	етапу	співбесід.
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	 Розроблено	електронну систему безпаперового документообігу 
для Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів (КДКП), 
розпочато	тестування	програмного	забезпечення.

	 Надано	підтримку	в	розробці Стратегії прокуратури  
на 2025–2027 рр..

	 Підтримано	роботу	над	законодавчими	реформами	шляхом	
надання	експертної	підтримки	в	рамках	роботи	робочих	груп,	що	
займаються	посиленням	спроможностей	КДКП	та	Ради	прокурорів.

	 Підвищено	прозорість	виборів	членів	КДКП	Всеукраїнською	
конференцією	прокурорів	шляхом	опрацювання	профілів	
кандидатів,	надання	інформації	делегатам	через	QR-коди	та	
залучення	незалежних	спостерігачів.

	 Підтримано	пілотний проєкт резерву для керівних посад: 
розроблено	практичні	завдання	для	оцінки	етики,	управлінських	
здібностей	та	знання	кримінального	процесу.

	 У	межах	підтримки	пілотного	проєкту	“Прокурор Громади” 
розроблено	комунікаційну	стратегію,	навчальні	матеріали	та	
концепцію	“правової	кімнати”	для	дітей.

КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури та притягнення  
до відповідальності за міжнародні злочини
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	 Завершено	процедуру	закупівлі	національного опитування 
злочинності	для	збору	важливих	даних	щодо	тенденцій	
злочинності.	Національне	опитування	розплановано	розпочати	у	
лютому	2025	р.

ПІДТРИМКА РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ
ТА ІНШИХ МІЖНАРОДНИХ ЗЛОЧИНІВ 
	 Забезпечено	участь	у	роботі	Консультативної групи з питань 

найтяжчих міжнародних злочинів (АСА)	для	України.	Зокрема,	
Проєкт	був	представлений	у	9	з	10	тематичних	кластерах	(злочин	
агресії,	геноцид,	злочини	проти	довкілля,	депортація	дітей,	
атаки	на	критичну	інфраструктуру,	сексуальне	насильство,	
пов’язане	з	конфліктом	(СНПК),	фільтраційні	табори,	захоплення	
цивільних	заручників	і	злочини	проти	культурної	спадщини),	а	
також	у	регіональних	кластерах	(Київська,	Одеська,	Херсонська	та	
Миколаївська	області).

	 У	межах	кластерів	АСА	експерти	Проєкту	підготували	більше	
15 експертних документів	щодо	конкретних	правових	
питань	міжнародного	гуманітарного	права	та	міжнародного	
кримінального	права.

	 Експертна	підтримка	діяльності Міжвідомчої робочої групи 
військових спеціалістів (МРГ).

	 Створено	Робочу групу з мапування та визначення пріоритетності 
справ	щодо	міжнародних	злочинів.	Концепцію	методичного	
документу	щодо	мапування	та	визначення	пріоритетності	справ	
представлено	та	обговорено	під	час	засідання	Керівного	комітету	
АСА	та	Офісу	Генпрокурора.

	 Підтримано	проведення	Міжнародних конференцій “United for 
Justice”	щодо	злочинів	проти	культурної	спадщини	та	щодо	атак	
на	критичну	інфраструктуру.

	 Проведено	близько	20 офлайн та онлайн тренінгів, семінарів, 
воркшопів	у	сфері	міжнародного	гуманітарного	та	міжнародного	
кримінального	права	для	прокурорів	(80	учасників	завершили	
навчання),	представників	судової	влади	(70),	адвокатів,	що	
співпрацюють	з	системою	Безоплатної	правничої	допомоги	(90)	
та	працівників	мас-медіа.
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	 Організовано	та	проведено	навчання для тренерів	(20	завершили	
навчання)	у	сфері	міжнародного	гуманітарного	та	міжнародного	
кримінального	права,	спеціалізовані	тренінги	для	адвокатів	зі	
східних	та	південних	областей	(40),	а	також	надано	сприяння	у	
проведенні	подальших	каскадних тренінгів	(100).		

	 Підтримано	відбір	координаторів	до	новостворених	9	регіональних	
центрів	підтримки	потерпілих	і	свідків	воєнних	злочинів.	

	 Організовано	тренінг	із	комплексного	підходу	підтримки	
постраждалих	від	сексуального	насилля	для	прокурорів	східних	
регіонів	та	Координаційного	центру	підтримки	потерпілих	і	
свідків	включно	з	регіональними	відділеннями.

 

ІНШЕ
	 Фіналізовано	та	підписано	грант	на	реалізацію	проєкту	з	
підтримки	комунікацій	Офісу	Генпрокурора	про	цивільних	
заручників.

	 Фіналізовано	та	підписано	грант	на	сприяння	у	забезпеченні	
психологічної	підтримки	та	стійкості	прокурорів,	що	працюють	у	
Херсонській,	Харківській,	Запорізькій,	Сумській	та	Чернігівській	
областях.	

КОМПОНЕНТ 1  
Реформа прокуратури та притягнення  
до відповідальності за міжнародні злочини
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АНАЛІТИЧНА ТА ЗАКОНОДАВЧА РОБОТА
	 Підготовлено	понад	20	аналітичних	записок,	експертних	
висновків	та	рекомендацій	до	проєктів	законодавчих	та	
інших	нормативних	актів	щодо	діяльності	органів	судової	
влади.	Зокрема,	законопроєктів	щодо	створення	нового	
адміністративного	суду	для	розгляду	справ	проти	центральних	
органів	виконавчої	влади,	законопроєктів	про	внесення	змін	до	

Надання комплексної експертної,  
організаційної та технічної підтримки органам 
судової влади України. Аналіз законодавчих ініціатив 
та розробка рекомендацій. Сприяння підвищенню 
інституційної спроможності органів суддівського 
врядування та адміністрування.

КОМПОНЕНТ 2 
 Судова реформа
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Закону	України	“Про	судоустрій	і	статус	суддів”,	законопроєкту	
про	внесення	змін	до	деяких	законів	України	щодо	запобігання	
розголошенню	окремих	відомостей	у	текстах	судових	рішень	
тощо.

 Підготовлено	експертні	пропозиції	до	проєкту	Стратегії розвитку 
системи правосуддя та конституційного судочинства на 2024- 
2029 рр..

 Надано	пропозиції	та	коментарі	до	Єдиних показників для оцінки 
доброчесності та професійної етики судді (кандидата на посаду 
судді).

ВРП, ВККСУ, КСУ, ВС, ДСА
 Надано	комплексну	експертну,	організаційну	та	технічну	
підтримку	роботи	Етичної ради	в	межах	конкурсу	на	дві	вакантні	
посади	члена	ВРП	за	квотою	З’їзду	суддів.

 Підтримано	роботу	конкурсної	комісії	Служби дисциплінарних 
інспекторів Вищої ради правосуддя.	Як	результат,	призначено	21	
дисциплінарного	інспектора,	голову	та	заступника	голови	СДІ.

 Надано	підтримку	у	роботі Дорадчої групи експертів	та	її	
секретаріату,	зокрема	у	проведенні	оцінювання	більш	як	60	
кандидатів	на	посаду	судді	КСУ.	1	суддя	була	призначена	до	КСУ	
за	результатами	конкурсу.

 Підтримано	роботу	Конкурсної комісії з добору кандидатів на 
посади членів ВККСУ. Конкурсна	комісія	затвердила	і	передала	
ВРП	перелік	кандидатів,	рекомендованих	для	обрання	на	посаду	
члена	ВККСУ.

 На	запит	ВККСУ	здійснено	закупівлю	послуг	з	проведення	
когнітивного	тестування	кандидатів	на	посаду	судді	апеляційного	
суду.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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 Забезпечено	підтримку	комплексу	заходів	на	посилення	
співпраці	ВРП	з	Європейською мережею рад правосуддя	та	
розвитку	європейського	співробітництва.

 Організовано	та	проведено	тренінг	для	суддів	“Верховенство 
права та суддівська етика”	(23	судді	завершили	навчання),	а	
також	міжінституційний	навчальний	курс	“Сервіси для вразливих 
користувачів суду в умовах війни: міжнародні стандарти та 
національний досвід” (36).

 Підтримано	проведення	публічного	обговорення	щодо	
стратегічних	планів	реалізації	реформи оптимізації мережі судів 
за	участю	керівництва	органів	судової	влади,	Офісу	Президента	
України	та	народних	депутатів.

 Надано	експертну	допомогу	в	межах	підготовки	фінального	звіту	
Функціонального	аудиту	ЄСІТС,	Концепції	та	Дорожньої	карти	
впровадження	нової	ЄСІТС.

 Завершено	створення	технічних	вимог	для	оновлення	та	
розробки	наступних	модулів ЄСІТС:	Єдиного	державного	реєстру	
судових	рішень,	Єдиного	державного	реєстру	виконавчих	
документів,	Системи	“Суддівське	досьє”,	ERP	системи.
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 Здійснено	І	етап	оновлення	Бази правових позицій Верховного 
суду.

 Розроблено	технічні	завдання	для	оновлення вебсайту КСУ.

ІНШЕ
 Надано	організаційну	та	технічну	підтримку	у	проведенні	ХХ	
чергового	з’їзду	суддів	України.

 Фіналізовано	та	підписано	грант	на	реалізацію	нової	фази	
Ініціативи	“Модельні	суди”.

 Проведено	більше	10	публічних	заходів,	спрямованих	на	
посилення	спроможностей	органів	судової	влади	та	працівників	
судів,	а	також	для	обговорення	проблемних	питань	судової	
системи	України.

КОМПОНЕНТ 2 
Судова реформа
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Сприяння у запровадженні в Україні  
кращих європейських практик та досвіду країн-членів 
ЄС щодо захисту права власності та виконання судових 
рішень. Аналіз та розробка законодавства, а також 
надання рекомендацій у сферах виконання рішень судів 
та інших органів, неплатоспроможності, застосування 
санкцій, управління державними підприємствами, 
виконання покарань, судово-експертної діяльності.

АНАЛІТИЧНА ТА ЗАКОНОДАВЧА РОБОТА
	 Підготовлено	аналіз	законопроєктів	та	відповідних	рекомендацій	
щодо	удосконалення	нормативного	регулювання	у	сферах	
виконання	судових	рішень	та	продажу	активів	у	межах	
виконавчого	провадження,	банкрутства	та	неплатоспроможності,	

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  

і захист прав власності
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управління	державним	та	комунальним	майном,	виконання	
кримінальних	покарань	та	дотримання	прав	засуджених.		

	 Розроблено	законопроєкт про медіацію у	виконавчому	
провадженні	із	залученням	міжнародного	досвіду	у	співпраці	з	
Асоціацією	приватних	виконавців	України	(АПВУ)	та	Українською	
академією	медіації.		

	 Проведено	аналіз	впливу	скасування мораторію на примусовий 
продаж майна державних підприємств (ДП) на економічний стан 
цих підприємств.

	 Проаналізовано	застосування санкційного законодавства та	
стягнення	в	дохід	держави	майна	осіб,	до	яких	застосовано	санкції.

	 Проведено	навчання	для	суддів	адміністративної	юрисдикції	
щодо	судового	контролю	за	дискреційними	повноваженнями	
державних	органів.		

ПІДТРИМКА ПРОФЕСІЙНОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
ПРИВАТНИХ ВИКОНАВЦІВ ТА АРБІТРАЖНИХ КЕРУЮЧИХ
	 Проведено стратегічну сесію Асоціації приватних виконавців 

України для формування Стратегії розвитку АПВУ на 2024– 
2027 рр., затвердженої	загальним	з’їздом	приватних	виконавців.

	 Сприяння	розвитку	системи	професійного	навчання	приватних	
виконавців	та	арбітражних	керуючих.		

	 Проведено	заходи,	спрямовані	на	підвищення	спроможностей	
професійних	саморегулівних	організацій.		

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
	 Підтримано	функціонування	Call-центру виконавчої служби,	який	
обробляє	до	10	000	звернень	щомісяця.		

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності
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	 Проведено	навчання	працівників	Мін’юсту,	НАІСу	з	питань	
управління	IT-проєктами	МЮ	з	використанням	штучного	інтелекту.		

	 Підтримано	розробку	Автоматизованої системи “Банкрутство та 
неплатоспроможність”.

	 Надано	підтримку	в	удосконаленні	роботи Єдиного державного 
реєстру засуджених осіб та осіб, які утримуються під вартою.

	 Запроваджено	застосування	мета-дашбордів,	які	візуалізують	
якість	заповнення	оцінок	ризиків,	виявляють	криміногенні	
потреби	засуджених	та	суб’єктів	пробації,	рівень	рецидивів	тощо	
в	режимі	реального	часу.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
	 Підтримано	Фонд	державного	майна	України	(ФДМУ)	у	питаннях	
управління	проблемними	активами	та	застосування	санкційного	
законодавства.

	 Розроблено Кодекс доброчесності ФДМУ.  
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ДУ “ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ” ТА ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ
ВИКОНАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПОКАРАНЬ
	 Підтримано	проведення	першої HR-школи	для	фахівців	з	
кадрової	роботи	Центру	пробації.

	 Фіналізовано	уніфіковану оцінку ризиків вчинення повторного 
кримінального правопорушення осіб,	які	обвинувачуються	та	
засуджені	до	покарання	не	пов’язаного	із	позбавленням	волі.	

	 Відзначено	9 волонтерів пробації	за	внесок	у	розвиток	пробації	у	
рамках	проведення	Першого	всеукраїнського	форуму	волонтерів	
пробації.

	 Розпочато	функціонування	Школи менторства.	Перша	
група	з	23	менторів	вже	пройшла	навчання	з	мотиваційного	
консультування.	

	 100%	установ	відбування	покарань	забезпечено	друкованими	
посібниками	для	працівників,	які	застосовують	корекційні	
програми	(400	примірників)	та	робочими	зошитами	двох	
корекційних	програм		для	засуджених	(8040	примірників):	 
“Зміна прокримінального мислення” та “Підтримка родинних 
стосунків”.

	 Проведено	форум	для	120	психологів	установ	відбування	
покарання.

	 Розроблено	та	проведено	7	вебінарів	для	працівників	відділів	
з	соціально-виховної	та	психологічної	роботи	усіх	установ	
відбування	покарання	у	межах	курсу “Депресія та шляхи її 
подолання”.

	 Розроблено	та	проведено	6	вебінарів	для	працівників	відділів	
з	соціально-виховної	та	психологічної	роботи	усіх	установ	
відбування	покарання	у	межах	курсу “Суїцидальні думки:  
як допомогти людині справитись”.

КОМПОНЕНТ 3
Виконання судових рішень  
і захист прав власності



15

Сприяння процесу євроінтеграції  
у сфері юстиції в рамках переговорних  
розділів 23-24, підтримка реформи юридичної  
освіти та популяризація медіації.

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ
	 Підтримано	фіналізацію	та	презентацію	Тіньового звіту до 

розділу 23 “Правосуддя та фундаментальні права” Звіту ЄС щодо 
України у 2023 р.. 

	 Проведено	симуляції скринінгових зустрічей за розділами 23 та 
24, а також розділу Функціонування демократичних інституцій у	
межах	підготовки	представників	переговорної	делегації.

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу євроінтеграції  

у сфері юстиції
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	 Організовано	участь	представників	української	сторони	у	
двосторонніх	перемовинах	онлайн.	Забезпечено	уніфікацію	
презентацій	переговорної	делегації	для	переговорних	зустрічей	
за	Розділом	24.

	 Підтримано	проведення	консультативних	зустрічей	щодо	
Дорожньої карти з верховенства права.

	 Надано	експертну	підтримку	Міністерству	юстиції	та	іншим	
бенефіціарам	Проєкту	щодо	оцінки	відповідності	українського	
законодавства	законодавству	ЄС.

	 Розроблено	контент	курсу щодо основ права ЄС	для	Національної	
школи	суддів	та	Тренінгового	центру	прокурорів.

	 Підтримано	навчальний	візит	до	Офісу	Прокуратури	
Європейського	Союзу.

	 Забезпечено щомісячний моніторинг виконання Україною 
зобов’язань Facility Plan у частині судової системи.

ПРАВНИЧА ОСВІТА 
	 Розроблено	та	представлено	членами	робочої	групи	з	питань	
реформування	юридичної	освіти,	яка	утворена	при	Комітеті	ВРУ	
з	питань	правової	політики,	проєкт Закону “Про вищу юридичну 
(правничу) освіту та доступ до правничої професії”	та	проєкт 
Концепції реформування вищої юридичної освіти.

	 Підтримано	діяльність	Національного	Агентства	з	питань	
забезпечення	якості	вищої	освіти	(НАЗЯВО)	щодо	проведення 
аналізу стану акредитації навчальних програм для студентів 
спеціальності 081 “Право”	(з	підготовкою	відповідних	
рекомендацій	щодо	покращення	процесу	акредитації).

	 Проведено	загальнонаціональне	опитування	ЗВО	з	питань	стану	
викладання	навчальних	дисциплін	з	права	ЄС	для	студентів	
спеціальності	081	“Право”.

КОМПОНЕНТ 4  
Підтримка процесу євроінтеграції  
у сфері юстиції



17

	 Надано	експертну	підтримку	в	оновленні модельних програм 
стажування студентів спеціальності	081	“Право”	в	органах	
юстиції,	судах	та	прокуратурі.

	 Підтримано	організацію	навчальної	поїздки	до	Республіки	
Польща	для	20	представників	Верховною	Суду	з	вивчення	права	
ЄС	в	Коледжі	Європи	в	Натоліні.	

	 Підтримано	відбір	та	участь	студентів-правників	у	Літній	
школі	з	верховенства	права,	правосуддя	та	прав	людини,	
що	організована		у	співпраці	з	Школою	права	Державного	
університету	Іллі.

МЕДІАЦІЯ 
	 Розроблено	та	презентовано	науково-практичний коментар до 

Закону України “Про медіацію”.

	 Підтримано	проведення	Науково-практичної	конференції	
“Медіація	&	Університети	1.0”.

	 Проведено	круглі	столи	щодо	застосування	медіації	в	
адміністративному	судочинстві.	



18

	 Підтримано	оновлення	зали	примирення	(медіації)	Національної	
служби	посередництва	і	примирення.

АДМІНІСТРАТИВНА ПРОЦЕДУРА
	 Проведено	опитування	щодо	оцінки	рівня	знань	суддів	Закону	
України	“Про	адміністративну	процедуру”.

	 Підтримано	проведення	тренінгів	для	суддів	у	рамках	
навчальних	програм	Національної	школи	суддів.

АДВОКАТУРА
	 Розроблено	експертний	звіт	з	питань	реформування	адвокатури	
в	Україні	та	представлено	його	основним	національним	
стейкхолдерам.

	 Проведено	засідання Платформи з питань європейської 
інтеграції, присвяченої	обговоренню	ключових	питань	реформи	
адвокатури.

Симуляції 
скринінгових зустрічей

3 9	дні  днів  

РОЗДІЛ 23 РОЗДІЛ 24 

25 25

15 43 3 9		

учасників учасників

презентацій презентаційпроєкти-
організатори

проєктів-
організаторів
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